
 Протокол
№ 

гр. София,    08.05.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 28 състав,  в 
публично заседание на 08.05.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Антони Йорданов

 
 
при участието на секретаря Наталия Дринова, като разгледа дело номер 2655 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 
На именното повикване в 13.35 часа (при спазване на процедурата по чл. 142, ал. 1 ГПК, във 
връзка с чл. 144 АПК) се явиха:

ОСПОРВАЩАТА СТРАНА – К. И. И.-Г. - редовно призована за днешното съдебно заседание, не 
се явява, представлява се от адв. Д. с пълномощно по делото.    
ОТВЕТНИКЪТ  –  КМЕТ  НА  РАЙОН  „К.  С.“-СТОЛИЧНА  ОБЩИНА  -  редовно  призован  за 
днешното съдебно заседание, не се явява, не се представлява. 
Постъпило е на 29.04.2026 г. писмо от процесуалния представител, с което не възразява да бъде 
даден ход на делото в тяхно отсъствие.
СГП – редовно призовани за днешното съдебно заседание, не изпращат представител.

АДВ. Д. – Да се даде ход на делото.    

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което 

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА жалба от К. И. И.-Г., срещу отказ на кмета на район „К. село“-Столична община, 
обективиран в писмо с рег.№ РКС25-ГР942392/3/19.11.2025 г.
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА постъпило на 29.04.2026 г. писмо от Столична община, район „К. село“, в частта, с 
което изразява становище по съществото на спора. Претендира юрисконсултско възнаграждение.



АДВ.  Д.  –  Поддържам  жалбата  изцяло  така,  както  е  предявена.  Да  се  приемат  писмените 
доказателства, представени с жалбата и с административната преписка. Запозната съм с писмото 
и  с  всички  допълнително  постъпили  от  ответната  страна  становища  и  доказателства.  Нямам 
никакви възражения.
Представям  и  моля  да  приемете  по  опис  доказателства.  Едно  от  тях  е  липсващо  писмо  по 
преписката. 
Представям договора, който е сключен за отглеждане на детето в частна детска ясла, фактурите, с 
които  е  платено,  разпечатки  от  електронната  система,  от  които  е  видно,  че  заявлението  на 
доверителката ми е регистрирано. 
Представям разпечатка от съобщение до друг родител, от която се вижда как всъщност, когато се 
регистрира заявлението, съответно се изпраща уведомление, че трябва да се подаде искане след 
това. 
Няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени искания.

По доказателствата, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените с жалбата и с административната преписка писмени доказателства.
ПРИЕМА  представените  в  днешното  съдебно  заседание  от  процесуалния  представител  на 
оспорващата страна писмени доказателства.
Същите ще бъдат обсъдени и ценени с крайния съдебен акт.

АДВ. Д. – Нямам други доказателствени искания. Няма да соча други доказателства.

СЪДЪТ намира,  че делото е попълнено с достатъчно доказателствен материал въз основа,  на 
който да формира своите правни изводи и да обяви своето решение, поради което 

О П Р Е Д Е Л И:

ПРОЧИТА И ПРИЕМА приложените по делото писмени доказателства.
ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО на доказателства.
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. Д. –      Моля да уважите жалбата. Това писмо засяга нейните законни права и интереси.  
Считам, че има белезите на административен акт. 
Запознах се материалите по делото и ответната страна твърди, че не се касае за индивидуален 
административен акт. Считам, че с това оспорено писмо, което ние сме обжалвали, всъщност е 
първият документ, който доверителката ми е получила, от който разбира, че нейното заявление е 
одобрено, но тъй като го получава прекалено късно и затова не е могла да спази сроковете, за да 
подаде съответните искания.  По Наредбата,  която се прилага,  кандидатстването е двуетапно - 
първо се подава заявление, органът трябва да издаде заповед или уведомление под някаква форма, 
че  заявлението  е  одобрено,  едва  тогава  родителите  могат  да  подават  съответните  искания, 
придружени  с  документи  за  плащания.  В  случая  администрацията  не  я  е  уведомила,  че 
заявлението й е да регистрира детето и затова тя не е могла да подаде съответните искания след 



това. 
Претендирам разноски, за което представям списък. 

СЪДЪТ НАМИРА ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО ОТ ФАКТИЧЕСКА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 
ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБЕН АКТ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.40 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


